
doporučujeme

  Steak připravíme dle vašeho přání:  

Rare 50°C, Mediumrare 57°C, Medium 64°C, Mediumwell 72°C, Welldone 77°C

POLÉVKY A SALÁTY

HLAVNÍ JÍDLA

STEAKY A BBQ 

TRADIČNÍ HOVĚZÍ VÝVAR                                                                                           60,-              
podávaný s játrovými knedlíčky, zeleninou a širokými nudlemi

HUSTOPEČSKÁ KYSELICE S KLOBÁSKOU                                                           70,-
podávaná se zakysanou smetanou a pečivem 

 
BALKÁNSKÝ SALÁT                                                                                                                  130,- 
ochucená čerstvá zelenina s balkánským sýrem a olivami

ZELENINOVÝ SALÁT S KUŘECÍM MASEM                                                                   270,-
mix salátů s cherry tomaty, Caesar dressingem, grilovaným kuřecím prsíčkem, parmazánem a naším pečivem

ROZPEČENÝ KOZÍ SÝR NA SALÁTU                                                                                270,-
mix salátů s cherry tomaty, červená řepa, medovo hořčicový dressing, ořechy a domácí chléb

HUSTOPEČSKÁ PANENKA V LISTOVÉM TĚSTĚ S MANDLEMI       400 g | 360,- 
panenka na způsob Welington, podávaná s mačkaným bramborem, 

omáčkou gravy a fresh salátkem 
  
SVÍČKOVÁ NA SMETANĚ  200 g | 280,- 
podávaná s knedlíkovou variací, brusinkami a citronem 
  
FORMANSKÉ PLNĚNÉ BRAMBOROVÉ KNEDLÍKY        300 g | 230,-
plněné trhaným pečínkovým masem a podávané s červeným zelím 

a smaženou cibulkou 
 
HOVĚZÍ GULÁŠ S KLOBÁSKOU A FEFERONKOU  200 g | 260,- 
podávaný s houskovým knedlíkem a bramboráčky 
 
VEPŘOVÁ JÁTRA NA ROŠTU  200 g | 260,- 
podávaná s hranolkami a tatarskou omáčkou 

KUŘECÍ PLÁTEK PARMESAN CHICKEN  200 g | 280,- 
zapečený s parmezánem a anglickou slaninou, podávaný s hranolkami a Casa Dipem 
 
SMAŽENÝ EIDAM NEBO HERMELÍN   150 g | 240,- 
podávaný s hranolkami a tatarskou omáčkou 

FILET MIGNON STEAK   250 g | 590,- 

steak z hovězí svíčkové podávaný se zámeckými restovanými brambory, demi glace sauce a fresh salátem

KOTLETA PLEMENE DUROC NA FAZOLKÁCH   250 g | 290,-

vepřová kotleta, podávaná s americkým bramborem, demi glace sauce a grilovanými fazolky

KUŘECÍ PRSÍČKO SUPREME NA BYLINKÁCH    250 g | 290,-

podávané se zámeckými restovanými brambory, demi glace sauce a fresh salátem 

BUFFALO BBQ WINGS     800 g | 280,-

pikantní kuřecí křidýlka, připravená dle naší receptury, podávané s Chedar Dipema naším pečivem 

BBQ PULLED PORK FRIES  250 g | 260,-

trhané vepřové maso, tekutý sýr Cheddar, hranolky, BBQ omáčka, papričky jalapeños

doporučujeme



  Burgery jsou podávané s hranolkami a Casa Dipem

  Burgery lze objednat i s bezlepkovou bulkou            20,-

V ceně jsou hranolky nebo vařený brambor a tatarská omáčka nebo kečup

BURGERY

DĚTSKÁ JÍDLA POUZE PRO DĚTI

DEZERTY

PŘÍLOHY A CHUŤOVKY

BURGERY

FORMANKA HOVĚZÍ BURGER S CIBULOVÝMI KROUŽKY   220 g | 260,-
A ANGLICKOU SLANINOU
hovězí maso, cheddar, anglická slanina, kyselý okurek, červená cibule,  
majonézový dressing, salát, tomat

CHILLI HOVĚZÍ BURGER S PAPRIČKY JALAPEÑOS    220 g | 260,-
A ANGLICKOU SLANINOU
hovězí maso, cheddar, anglická slanina, kyselý okurek, červená cibule,  
majonézový dressing, salát, tomat

KATSU KUŘECÍ BURGER       220 g | 260,-
kuřecí prsíčko v panko strouhance  ochucené katsu curry dressingem, chilli,  
červená cibule, salát, tomat

VEGETARIÁNSKÝ BURGER /BEZLEPKOVÝ/    220 g | 260,-
náš zeleninový burger, cheddar, kyselý okurek, červená cibule,  
majonézový dressing, salát, tomat

KUŘECÍ STRIPSY V PANKO STROUHANCE     100 g | 130,-

PŘÍRODNÍ GRILOVANÝ KUŘECÍ PLÁTEK      100 g | 130,-

NÁŠE PLNĚNÉ MERUŇKOVÉ KNEDLÍKY        150,-
s tvarohovým přelivem a šlehačkou

ZMRZLINOVÝ POHÁR          110,-
se šlehačkou a čokoládou

ČOKOLÁDOVÝ DORT          110,-
se zmrzlinou a šlehačkou 

TAPAS PRKÉNKO (mix kvalitních sýrů, uzenin a jiných delikates)     400 g | 390,-

NAKLÁDANÝ HERMELÍN (podávaný s pečivem, červenou cibulí a feferonkou)     1 ks | 120,- 

NÁŠ UTOPENEC (utopence podávaný s pečivem, cibulí a feferonkou)     1 ks | 120,- 

AMERICKÉ BRAMBORY S TEKUTÝM CHEDAR CHEESE     250 g | 120,- 

DOLLAR CHIPS PODÁVANÉ S CASA DIPEM      250 g | 120,- 

SMAŽENÉ CIBULOVÉ KROUŽKY PODÁVANÉ S CASA DIPEM   10 ks | 120,-

BRAMBOROVÉ HRANOLKY       250 g | 80,- 

ZELNÝ SALÁT          250 g | 60,- 

TATARSKÁ OMÁČKA         50 g | 30,-

CASA DIP (domácí majonézový dip)         50 g | 30,- 

JALAPEÑO DIP (pikantní dip)         50 g | 30,- 

KEČUP            50 g | 20,- 

NAŠE PEČIVO         50,- 

CHIPS            30 g | 50,- 

ARAŠÍDY            60 g | 40,- 

PRAŽENÉ MANDLE          100 g | 120,- 

TYČINKY            80 g | 50,-



NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

MALINA / OKURKA / RAKYTNÍK 0,5 l | 80,-

HORKÉ NÁPOJE

KOKTEJLY A SCHOOTERY

PIVA Z CHLADÍCÍHO BOXU + TANKOVÉ PIVO 

Zeptejte se na aktuální nabídku piv

 

DRAFT LIMONADE                                                                                                 0,3 l | 35,-    0,5 l | 39,-

WATER WITH MINT AND LEMON                                                                                               0,5 l | 30,- 

MATONNI                                                                                                                                         0,30 l | 45,-

PEPSI, PEPSI ZERO, MIRINDA, 7UP                                                                           0,25 l | 49,-

TONIC SCHWEPPES, GINGER ALE                                                                                        0,25 l | 49,-

JUICE TOMA                                                                                                                                  0,25 l | 49,-

DOMÁCÍ LIMONÁDY

HORKÉ KARAMELOVÉ MLÉKO / horké našlehané karamelové mléko zdobené šlehačkou  250 ml | 70,-
HORKÁ ČOKOLÁDA SE ŠLEHAČKOU / kvalitní horká čokoláda se šlehačkou  150 ml | 70,-
FRESH TEE WINTER / skořice, zázvor, pomeranč     200 ml | 80,- 
FRESH TEE GINGER / čerstvý zázvorový čaj      200 ml | 80,-
FRESH TEE MINT / čerstvý mátový čaj       200 ml | 80,-
ČAJ DLE NABÍDKY / konvička        200 ml | 60,- 
GROG S BADYÁNEM A SKOŘICÍ / rum Božkov 0,04 l    200 ml | 70,-
DOMÁCÍ SVAŘENÉ VÍNO BÍLÉ NEBO ČERVENÉ     200 ml | 90,-
hřebíček, pomeranč, badyán, skořice, hrozinky, cukr

APEROL SPRITZO / Aperol, Prosecco, Soda, Pomeranč      110,-
CUBA LIBRE / Rum Havana, Cola, Limeta, Lime juice, Třtinový cukr      110,-
LONG ISLAND ICED TEA        110,-
Vodka, Tequila, Bílý Rum, Triple Sec, Cointreau, Gin, Tanqueray, Citronová Šťáva, Cukrový Sirup, Cola
B52 „HOŘÍCÍ POTĚŠENÍ” / Kahlúa, Baileys, Absinth      70,-
BLOW JOB „KUŘBA...A PIJE SE BEZ POUŽITÍ RUK!” / Kahlua, Baileys, Šlehačka   70,-
NEALKOHOLICKÉ CRODINO SPRITZ / Crodino, Soda, Pomeranč    80,-
GIN A TONIC CLASSIC / Gin Beefeater, Tonic Schweppes, Limetka    120,-
GIN A TONIC PINK (Gin Beefeater, Tonic Schweppes, Lesní ovoce)     120,-
GIN A TONIC TANQUERAY (Tanqueray Gin, Tonic Schweppes, Okurek)     120,-

DAČICKÝ LEŽÁK         0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Velké Březno / EPM: 12% ALC: 5,1%, spodně kvašený světlý ležák typu Bohemian Pilsner

STAROBRNO MEDIUM        0,3 l | 41,-    0,5 l | 49,-
Pivovar Starobrno / EPM: 11,0% IBU: 26 EBC: 13 ALC: 4,7%, vyrobeno z žateckého chmele 
a moravského sladu, spodně kvašený světlý ležák typu Bohemian Pilsner

BŘEZŇÁK BERÁNEK        0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Velké Březno / EPM: 11,7% ALC: 5,1% vyrobeno z chmele Agnus  
a moravského sladu, spodně kvašený polotmavý ležák typu Bohemian Pilsner

NEALKO KRÁLOVSKÉ HOŘKÉ       0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Krušovice / nealkoholické světlé točené pivo

RADLER ZLATOPRAMEN NEALKO      0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-

CIDER STRONGBOW ALKO / plechovka       0,5 l | 55,-

PILSNER URQUELL / plechovka        0,5 l | 65,-



  Průvodce whisky:  

60,-

60,- 

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

85,-

70,-

  Dle chuti: 1 - 4  od suchých až po sladké / Dle výroby: S = španělské, E = anglické, F = francouzské

GUATEMALA
0,02 l ZACAPA CENTENARIO XO 3 S 25YO  125,- 

0,02 l ZACAPA CENTENARIO SOLERA GRAN RESERVA 3S 23YO  65,- 

CUBA
0,02 l LEGENDARIO RUM AŇEJO 2 S 9YO  50,- 

0,04 l HAVANA CLUB AŇEJO ESPECIAL 2 S 5YO  60,-

0,04 l HAVANA CLUB AŇEJO BLANCO 1 S 3YO  55,-

PANAMA
0,02 l AUTÉNTICO NATIVO 15 AŇOS 3 S 15YO  55,-

PERU
0,02 l MILLONARIO 3 S 10YO  59,-

JAMAICA
0,02 l BLACKWELL 1 E 7YO  43,-

0,04 l CAPTAIN MORGAN SPICED 3 E  60,-

PHILIPPINES
0,02 l DON PAPA BAROKO 4S 10YO  58,-

DOMINICAN REPUBLIC
0,02 l PUNTACANA XOX 3 S 25YO  115,- 

0,02 l MATUSALEM GRAN RESERVA 3 S 15YO  63,-

0,02 l MATUSALEM GRAN RESERVA 2S 23YO  70,-

VENEZUELA
0,02 l DIPLOMÁTICO RES. EXCL. 3 S 12YO  59,-

APERITIVE
0,10 l MARTINI (Bianco, Rosso, Extra Dry)                                                                 
0,05 l CAMPARI BITTER  
0,04 l APEROL  

50,-

62,-

60,-

WHISKY

B = Více sladová whiskey, SM = Jedno sladová whiskey

 

IRISH WHISKEY

0,04 l JAMESON B  

0,04 l TULLAMORE DEW B  

SCOTCH WHISKY

0,02 l GLENKINCHIE SM 12YO 

0,02 l DALWHINNIE SM 15YO  

0,02 l CRAGGANMORE SM 12YO  

0,02 l OBAN SM 14YO  

0,02 l TALISKER SM 10YO 

0,02 l LAGAVULIN SM 16YO  

0,04 l CHIVAS REGAL B 12YO  95,-

BOURBON & USA WHISKY
0,04 l JACK DANIEL’S 

0,04 l JACK DANIEL’S HONEY B 70,-

RUMS



BRITISH GUIANA
0,02 l PYRAT XO RESERVE 4 S 15YO  54,- 

GRANADA   
59,-

BARBADOS
0,02 l DOORLY‘S XO GOLD 3 S 15YO  54,-

0,02 l PUSSERS ADMIRALTY BLEND 1 S 8YO  54,-

0,02 l MOUNT GAY XO EXTRA OLD 3 S 15YO  64,-

MAURITIUS
0,02 l GOLD OF MAURITIUS 3 S 7YO  59,-

0,02 l TURQUOISE BAY 2 S 8YO  59,-

VODKA & GIN & TEQUILA & BRANDY
0,04 l ABSOLUT VODKA  55,-

0,04 l GIN BEEFEATER  55,- 
0,04 l GIN BROKER’S PINK  60,-

0,04 l GIN TANQUERAY  60,-

0,04 l TEQUILA CABRITO BLANCO / REPOSADO  62,-

LIQUEUR   

60,-

0,04 l BECHEROVKA  50,-

0,04 l JÄGERMEISTER  60,-

0,04 l FERNET STOCK, FERNET CITRUS  50,-

0,04 l ABSINTH HILL’S  60,-

0,04 l KAHLÚA  50,-

0,04 l BAILEYS  50,-

OTHERS 
60,- 

0,04 l PEPRMINT BOŽKOV  45,-

0,04 l BOŽKOV REPUBLICA EXCLUSIVE  55,-

0,04 l TUZEMSKÝ RUM BOŽKOV  45,-

0,02 l SIX SAINTS CARIBBEAN RUM 2 S 10YO

0,04 l HUSTOPEČSKÁ MANDLOVKA (clear, coffee)

0,04 l SLIVOVICE / PLUM BRENDY 



KÁVA
30 ml ESPRESSO / menší espresso  55,- 

80 ml   ESPRESSO LUNGO / klasické espresso  55,-

60 ml   ESPRESSO DOPPIO / dvojitá dávka kávy espresso  80,-

150 ml ESPRESSO AMERICANO / espresso dolité horkou vodou   55,-

30 ml   ESPRESSO MACCHIATO / espresso s malým množstvím pěny 60,-

200 ml  LATTE MACCHIATO  75,-
 espresso, zjemněné našlehaným mlékem a pokryté tenkou vrstvou pěny

200 ml  LATTE MACCHIATO SLANÝ KARAMEL   80,- 

 espresso, zjemněné našlehaným mlékem a pokryté tenkou 
 vrstvou pěny s příchutí slaný karamel

150 ml  CAPPUCCINO  65,-

 espresso v kombinaci se šlehaným mlékem, zakončené hlubokou vrstvou pěny 

150 ml  CAPPUCCINO SLANÝ KARAMEL 70,-

 espresso v kombinaci se šlehaným mlékem, zakončené hlubokou vrstvou pěny  

 s příchutí slaný karamel  

200 ml  MOCHA LATTE   85,-

 espresso se sametově jemnou horkou čokoládou a mléčnou pěnou navrch

200 ml  VÍDEŇSKÁ KÁVA / espresso se šlehačkou  70,-

200 ml  TURECKÁ KÁVA / mletá káva zalitá horkou vodou   55,-

250 ml  LEDOVÉ CARAMEL CAFFÉ LATTE   75,-

 espresso na ledu, zjemněné našlehaným karamelovým chlazeným mlékem  

 a pokryté tenkou vrstvou pěny

200 ml  CAPPUCCINO S MLÉČNOU STUDENOU PĚNOU  65,- 

 studená mléčná pěna přelitá kávou espresso 

250 ml  LEDOVÁ CAFFÉ MOCHA   90,-

 espresso na ledu s čokoládou, chlazeným mlékem a zdobené šlehačkou 

250 ml  LEDOVÉ CAFFÉ AMERICANO  55,-
 espresso na ledu dolité vodou  

250 ml  CAFFÉ LATTE AMERICANO  75,-
 espresso na ledu dolité vodou a chlazeným mlékem

250 ml  LEDOVÉ CARAMEL MLÉKO   70,-

 našlehané chlazené karamelové mléko zdobené šlehačkou

250 ml  LEDOVÉ ČOKOLÁDOVÉ MLÉKO   70,-

 našlehané chlazené čokoládové mléko zdobené šlehačkou

VÍNO ROZLÉVANÉ BÍLÉ                                                                   100ml / 250ml / 1l 

MÜLLER THURGAU (MZV, SUCHÉ)   40,- / 80,- / 200,- 

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Nikolčice.

VÍNO ROZLÉVANÉ ČERVENÉ                                                          100ml / 250ml / 1l 

ANDRÉ (MZV, SUCHÉ)   40,- / 80,- / 200,- 

První Vinařská, Velkopavlovická podoblast, Hustopeče

ROZLÉVANÉ FRIZZANTE                                                              100ml / 250ml / 0,75l 

FRIZZANTE CHARDONNAY MZV (PERLIVÉ - POLOSUCHÉ)   60,- / 120,- / 300,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Strachotín, trať Šusfeldy.  

Obsah zbytkového cukru 12,7 g/l, Obsah kyselin 6,7 g/l, Obsah alkoholu 12,5 %

ROZLÉVANÉ PROSECCO                                                             100ml / 250ml / 0,75l 

ALBERTO TORRESI PROSECCO DOC   70,- / 140,- /350,-

Italské šumivé víno z odrůdy Glera, region Veneto

LEDOVÁ ESPRESSA A NÁPOJE SE STUDENOU PĚNOU

VÍNA A SEKTY



VÍNA PŘÍVLASTKOVÁ A ZEMSKÁ  0,75 l
SAUVIGNON 2022 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)    330,- 

První Vinařská, Velkopavlovická podoblast, Nikolčice, trať Zace 
Obsah zbytkového cukru 5,4 g/l,  Obsah kyselin 5,5 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %. 

CHARDONNAY 2022 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)    420,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Strachotín, trať Šusfeldy. 
Obsah zbytkového cukru 2,0 g/l, Obsah kyselin 7,1 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %.

PÁLAVA 2022 (POZDNÍ SBĚR, POLOSUCHÉ)   390,- 

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Šitbořice, trať Mladý. 
Obsah zbytkového cukru 9,2g/l,  

Obsah kyselin 7,1 g/l, Obsah alkoholu 12,5%.

RULANDSKÉ ŠEDÉ 2022 (POZDNÍ SBĚR, POLOSLADKÉ)   390,-

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Velké Pavlovice, trať Široká hora.  

Obsah zbytkového cukru 27,9 g\l. Obsah kyselin 5,4 g\l. Obsah alkoholu 11%.

 
MERLOT 2021 (VÝBĚR Z HROZNŮ, SUCHÉ)   390,-

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Velké Pavlovice, trať Nadzahrady.  

Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l. Obsah kyselin 4,7 g/l. Obsah alkoholu 13,5 %.

ZWEIGELTREBE BARRIQUE 2019 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)   550,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Mikulov, trať Brněnská. 
Obsah zbytkového cukru 0,6 g/l.  

Obsah kyselin 5,8 g/l. Obsah alkoholu 12,5%. 

JAKOSTNÍ ODRUDOVÁ VÍNA 

0,75 L VELTLÍNSKÉ ZELENÉ 2021 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov.
Obsah zbytkového cukru 0,3 g/l, Obsah kyselin 6,8 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

CHARDONNAY 2022 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov. 
Obsah zbytkového cukru 0,5 g/l, Obsah kyselin 6,2 g/l, Obsah alkoholu 12,5 %

SVATOVAVŘINECKÉ 2019 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov 
Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l, Obsah kyselin 6,3 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

RYZLINK VLAŠSKÝ 2022 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov, Vinice Pod Pálavou  

Obsah zbytkového cukru 0,6 g/l, Obsah kyselin 6,6 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

ANDRÉ 2019 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov, U božích muk  

Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l, Obsah kyselin 5,6 g/l, Obsah alkoholu 12,0 %

SEKT

BOHEMIA SEKT BRUT (SEKT BRUT) BOHEMIA SEKT, CUVÉE   290,- 

BOHEMIA SEKT DEMI SEC (SEKT DEMI) BOHEMIA SEKT, CUVÉE   290,-
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